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Результаты исследования

29 (67,44%) 
респондентов, 

сообщили, что не 
знают о 

преимуществах 
поваренной соли, 
содержащей йод.

2 (4,65%) родителя 
оценили свои 
материальные 
доходы ниже 

среднего уровня.

Выборка 
респондентов, 

не 
употреблявших 
йодированную 

соль

Употребление в 
пищу 

нейодированной 
соли

Родители 
школьников

Причина 1 Причина 2

 Анализ причин употребления в пищу нейодированной соли по 
результатам анкетирования


